

---

На конференции приняли участие министр образования Мисир Марданов, глава Исполнительной власти Хачмазского района Шамсаддин Ханбабаев, заведующие отделами Министерства образования, сотрудники Института по проблемам образования, руководители отделов образования Хачмазского, Абшеронского, Губинского, Сиязанского, Бусарского, Шабранского, Хызинского районов, методисты и директора школ.

Вначале министр образования Мисир Марданов и глава Исполнительной власти Хачмазского района Шамсаддин Ханбабаев возложили цветы к памятнику общенациональному лидеру Гейдару Алиеву.

Министр образования и гости посетили Детско-юношескую шахматную школу, недавно сданную в эксплуатацию в центре района, ознакомились с учебным заведением.

Затем участники конференции возложили цветы к бюсту академика Зарифы Алиевой, возведенному перед школой №8, посмотрели выставку ручных работ учащихся в фойе учебного заведения, а также посетили музей академика Зарифы Алиевой в школе. Затем гости приняли участие на открытых уроках в VII и I классах, которые вели учительницы математики Рена Нуруллаева и Умгюльсум Фатуллаева.

В своем вступительном слове министр образования Мисир Марданов рассказал о процессе динамического развития в стране в последние годы. Он высоко оценил принимаемые меры по социально-экономическому развитию регионов и строительство в регионах новых школ.

Мисир Марданов отметил, что благодаря вниманию и заботе президента Ильхама Алиева, успешно продолжающего политический курс общенационального лидера Гейдара Алиева, наше образование вступило в высший этап своего развития. Затронув применение новых предметных курсов, курсов и предстоящие задачи, министр сказал, что проводимые работы являются устойчивыми, а в будущем будут достигнуты еще большие успехи.

Выступившие на конференции глава Исполнительной власти Хачмазского района Шамсаддин Ханбабаев, член корреспондента Национальной Академии Наук Вагиф Аббасов и другие высказали мнение о проводимых в последние годы образовательных реформах в республике.